
2022. áprilisában az Erasmus+ keretein belül

egy hetet töltöttünk Dublinban. Az iskolámból

12 diákkal együtt merülhettünk el az ír

kultúra, történelem és az Európai Unió

történetében. Az ír fogadóiskola, a DCAS

(Dublin College of Advanced Studies)

vendégszeretetét élvezhettük, ahol hihetetlenül

nagy tudással rendelkező tanárokkal

találkoztunk.

A tanítás minden nap délután folyt, fő témája az Európai Unió volt, annak minden

aspektusának megismerése. Első napi feladatunk az volt, hogy okokat gyűjtsünk való életben

előforduló integrációra és szegregációra. Az csoporttársaknak kötelező volt kérdésekkel

megtámadni az állításaidat, neked pedig meg kellett védened azokat. Mindezt persze angolul.

A második nap egy csoportos projektet csináltunk. 3-4 fős csapatokat alkottunk, mindenki

kapott egy nagyhatalmat, és az volt a feladatunk, hogy megindokoljuk egy képzeletbeli

parlamenti ülésen, hogy miért érné meg Magyarországnak az, ha szövetkeznénk velük. Ezt

aztán előadtuk, a többieknek ismét kérdezniük kellett, utána pedig pontozni nyelvhelyességi,

illetve politikai szempontok alapján.

A harmadik nap az óra elején összeállítottunk egy kérdéssort, ami azt méri fel, hogy az

emberek mennyire ismerik az EU-t, illetve mi a véleményük arról. Ezeket a kérdéseket a

következő nap járókelőknek kellett feltenni. Másnap a kapott adatokból grafikonokat, ábrákat

kellett összeállítani, amik tükrözik kutatásunk eredményét.

Ezután a teóriai része következett a projektnek. A tanárunk, Iman mesélt nekünk az EU

kialakulásáról, történelméről, bizottságairól, működéséről és rendszeréről.

Azt gondolom, hogy igazán hasznos volt számunkra ez a hét. Sok tudásra tettünk szert

érvelés, logikus gondolkodás és

nyelvhasználat terén, mely számos

élethelyzetben előnyünkre fog válni. Ezen

kívül az EU-ban való továbbtanulási

lehetőségekre is jobban rálátok, így

logikusabb döntést tudok erről hozni.



Természetesen a hetet nem csak az ’iskolapadban’ töltöttük, mert kísérő tanáraink rengeteg

programot szerveztek nekünk. Minden napra jutott egy kis kultúra is ezáltal. Bejártuk Dublin

nevezetes helyeit: meglátogattuk a Trinity College-t, az Epic múzeumot, az Ír Nemzeti

galériát, St. Patrick Katedrálist, ahol egy misére is beülhettünk, voltunk a Guiness

Storehouseban, az Ír Régészeti Múzeumban és még egy tengerparti túrára is volt szerencsénk

eljutni Howth-ba.

Összességében elképesztően élménydús volt a Dublinban töltött hét, amely során életre szóló

élményeket szereztünk, miközben kulturális és történelmi információkkal gazdagodtunk és a

nyelvtudásunk is sokat fejlődött.


